

这些地方没淹

小区大门口楼道口全都垒上沙袋,严防死守

樱铁村这次没淹 不过居民一夜无眠

“昨天上午,南京下大雨,7月6日曾经严重淹水的樱铁村这次没有再次受灾?记者昨天特地赶到樱铁村,令人欣慰的是,这次樱铁村没有淹水。以前倒塌的挡水墙重新建好了,每幢楼楼道口堆放了沙袋,连小区大门口都垒上沙袋,一副严防死守的态势。”

小区几乎没有积水

昨天下午3点多,记者赶到樱铁村小区,一到小区门口,就看到朝向玄武大道的大门口已经垒上沙袋,形成一道挡水坝。小区路面上积水也不少,从楼房的水印看,最深时也不超过七八厘米。一些地方散落着一些沙袋,据了解是用来盖住下水井口的,原来下水井口在雨大时还是会泛水。

一位居民说,昨天上午,小区内出现了一点积水,但是没有漫到居民家中。“家家门口都用沙袋堵着门呢!”记者还看到,在每幢楼的楼道口,都有用四层沙袋垒起的挡水坝,高度有近半米,“这样一来,水就进不来了!”

不过,有了沙袋,老人进出很不方便,要翻越挡水坝不是易事。随后记者来到8幢2单元101室,房主朱正华说,昨天下午雨,他们就在住在一楼,心里还是很担心的,还好没有漫进来。“最高时外面大约10厘米吧。”

居民一夜没睡好

“现在一下雨就紧张。”家住8幢2单元101室的朱先生告诉记者,昨晚开始下雨后,他和老伴就很担心,第二天早上社区安排城管在一楼住户门前筑坝,他们才稍微安心。记者在他们家中看到,屋内堆放着很多书,明显被水浸泡过。“都是

上次淹水泡的,书不能晒,一晒就脆了,只能让它们自然风干。”朱先生告诉记者,他平时爱收集书籍,已经收集了近60年,多为古书,“我有些书都能值上万元。”但一场大雨让许多书都开始发霉,损失难以估算。而家里的生活用品也基本报废,冰箱、洗衣机都已不能用,空调的遥控器泡坏了,空调也无法使用,“我家衣服都是成包成包地扔,有些衣服沾了点泥水,我就洗干净,没想到洗了三四次还是一股臭味,唉!”

记者随后来到16幢3单元103室,熊先生说,昨天上午下大雨,中午单位就让他回家了,“我是铁路上的,单位怕我们家里再淹,说可以先不上,家最重要!”

“我是彻底怕了!”熊先生的妻子说,他们家上次被淹,现在家里还是一塌糊涂,最近这几天她一直关注天气预报,听说前晚要下雨,“我一夜没睡好啊,上次淹水就是突如其来的,我们住这儿十几年没淹过,现在没有一点安全感了,就害怕水随时冲到家!”

记者曾经采访过的艾先生告诉记者,前晚他怕淹水,已经将床等一些生活用品放到高处。记者在他家中看到,墙体已经发霉,而且还没有干透,“工人说只能等到干了后才能全部铲除重新粉刷。”虽然材料费只有一两千,但是人工费却很高,“一平方米要40元,我家五六十

个平方米,要两千多。”艾先生表示其实他并不在乎多少钱,“婚姻已经定了,婚帖也发了,不能改,再重新装演的话时间肯定很紧。”

“上次的大水都淹到我们成年人的脖子,如果不是反应迅速,后果真不堪设想。”徐园长说,7月6日遭遇大水后,社会各界对幼儿园都十分关心,纷纷为孩子们捐款捐物,这让她和所有工作人员都感到温暖。

“不过即使这样,幼儿园的‘元气’至今都没有恢复,一些被水淹的设施还没有恢复,我们实在不敢想象再遭遇一次这样的大水会怎样,我们只能时刻做好准备。”

“沙袋筑坝不是长久之计” 居委会的李主任告诉记者,前晚他们就做好了应对措施,准备了一千多个沙袋。昨天早上雨还未停,他们又调来了一千包,“再进水的话就说不下去了。”经过小区上一次遭遇的严重淹水后,他们对大雨的来临也很紧张。她告诉记者,上一次小区倒塌的围墙已经重新砌起,而马路对面被严重堵塞的排水沟,已经有挖土机开始施工来疏通。不过她说,用沙袋筑坝并不是长久之说。

快报记者 孙玉春 王莛 实习生 马薇薇

想了解樱铁村情况,欢迎登录 http://tv.dsqq.cn, 观看快报视频报道

这些地方淹了



金银街上,一店员用三轮车将一街之隔的老外接到店里吃饭,并用椅子搭起桥 快报记者 赵杰 摄

一场暴雨 又淹了60多处

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市城区防汛指挥部获悉,从前天傍晚下起的暴雨对南京防汛是一场严峻的考验,虽然降雨、暴雨交替有利于排水,但雨量多,市区仍有60多处受淹,其中一半是居民小区。

据介绍,从前晚开始的这场暴雨一直下到昨天下午1点才渐止,全市雨量分布不均,河西、下关雨量最大,达200毫米。吸取了上次淹水的教训,市政部门接到雨情通知后就提前开

机腾空了河道,降低泵站前池水位,停止景观引水,并下大雨情紧急通知到各区防汛指挥部,要求采取应急措施。然而,仍有60多处路段和小区受到淹水侵袭。市政部门分析,昨天接到求助的积水水信息一半都是居民小区,一方面是由于这些地区处于该区域的“锅底”,同时物业等产权单位管理养护不到位,开发配套设施的管网不达标,很容易受淹。如此次遭殃的热河南路51号院、百子亭

后62号、姜圩路、水佐岗、龙园路等;另一方面原因则是受到重点工程施工管线迁移等影响,造成排水不畅。例如纬七路高架东延工地、地铁工地等造成地淹水比较严重。

据了解,此次总体受淹情况比月初那场暴雨好得多,由于雨情还将继续,市政部门将密切关注雨情变化,采取应对措施,力争将不利影响减至最低。

五星夏令特惠夜市周五晚6点引爆

持续37度的高温天气让市民的家电消费出现了一些新现象。市民购物开始“赶早逛晚”。为此,五星也开始加大早晚促销力度,调整营业时间,满足消费者需求。据了解,为方便消费者避开高温时段购物又能尽享实惠,五星本周五晚18:00点将引爆“夏令商品特惠大型夜市”,届时,空调、冰箱、彩电、数码、小家电等都将有惊喜折扣让利消费者。

本周五晚18:00,五星新街口、山西路旗舰店将领衔全城所有门店举办“大型夏令商品特惠夜市”。其中,名牌小家电5-6折(限新街口/山西路),松下数码相机相机

7折起,名牌冰箱8折起,名牌国产彩电9.2折起,名牌合资彩电9.5折起,联想电脑9.7折起,购名牌手机限时加赠50元充值卡。每天10:00前100名消费者购买空调送空调调罩,购冰洗满1000元赠KMW餐具12件套。晚上18:00后购买空调送50-100元的超市券,购冰洗满1000元赠精美水具。而在早晚市促销资源上,五星又倾斜于新街口店,消费者无论早晚购物满一定金额便可加赠超市券,购买套餐则加送时尚小家电。同时新街口店还将提供购物免费停车服务和豆浆果汁免费畅饮服务,同时,新街口店空调也将集

中大部分优惠资源,如春兰正1P1498元,春兰正1.5P1998元,科龙一款1999元。

考虑到高温天气消费者购买空调多为应急性需求,五星电器售后服务中心表示,消费者购买指定型号空调享受“即买即送即安装”服务,满足顾客应急性需求。同时五星“空调关怀行动”全面升级。购空调就送往返打车券20元和清凉礼包一份,为给顾客节省时间,各大卖场均提供快速收银,准备配送和及时安装服务,同时,家电维修提供一站式服务,购物、开票、送货、安装、调试等服务一个家电维修师就可以帮你全程搞定。

东方盛“惠”邀热门电影同期上市

仲夏时节,高档而奢华的东方商城延续着亲民路线,GUC-CE.MOPIRO ARMANI、FENDI.CELINE等国际品牌纷纷打出超低折扣牌,低至5折的空前力度,是时尚一族下手的绝佳时机。7月23日至29日东方商城开展主题为“仲夏折扣盛惠”大型促销活动,男女服饰、鞋包等各品类全面参加此次活动,劲爆折扣低至42折。此外,浦发银行携手东方联手打造暑期热门电影档——《麦兜响当当》、刷浦发信用卡300/500元就可以目睹麦兜从武当山学武归来,精彩国际幼儿武术大赛”的精彩镜头。可爱聪明的麦兜带你回归童年,忘却所有的烦恼。

折扣潮涌 疯狂积分

723-729,全馆服饰类商品在5折基础上再打85折,如此超低的折扣,实属罕见。与此同时消费累计满1000元再加赠2000积分,满2000元及以上再加赠5000积分,计入全年积分使用,限送两级,每日每卡限送一次。

国际化妆品、女鞋、女包惊喜连连

723-726,国际化妆品香奈儿、兰蔻、资生堂、雅韵、欧珀莱、欧莱雅、佰草集单品累计满400抵40,满800抵90,满1200抵160;二楼女鞋百丽、Naturalizer、SENSE1991、FED、千百度、曼仙妮、接吻猫、哈森单品累计满200减100;EION、明治、COBO女包单品累计满1000元加赠5000积分,当即兑换为100元电子礼券。

特别赠礼时尚+实用 除此之外,24日至26日刷招行东方联名信用卡消费累计满1000送30元现金券;23至26日刷中信银行信用卡消费累计满400送送新街口国际影城的9元电影兑换券两张;刷广发信用卡有精美礼品相赠;全馆消费累计满500赠价值270元的美甲造型一套,满1000元赠美甲高级沙龙袋一个。

街道开辟便民通道 终于不用水上班

三个社区,共三万多人居住,可进出社区的两条路,一条在拓宽改造,暂不能通行,另一条逢雨必淹,积水经常深到连小车都过不去。这就是去年石杨路拓宽改造以来,白下区银龙花园附近居民的通行状况。近日,随着光华路街道的出资10万元修建的便民通道开通,附近居民出行难问题暂时得以解决。



街道出资修建的便民通道 通讯员 刘峰 摄

银龙花园小区位于白下区东南面,附近有银龙花园、银龙南苑和银龙东苑三个社区,共有3万多人居住。因宁杭高速和绕城公路从小区旁边经过,所以附近一大片区域只有两条相对方便的出行道路,一条是石杨路,另一条是七桥瓮湿地公园旁边的西桐桥路。从去年下半年开始,石杨路进行拓宽改造,封闭施工,银龙花园附近居民们都只能从西桐桥路走。可因历史原因,西桐桥一带道路经常积水,逢雨必淹,附近居民出行极为不便。不久前一场暴雨后,附近路段积水太深,导致路边一个工地的围墙突然倒塌。白下区光华路街道的领导为此多方奔走,希望早日解决出行问题。经过一段时间的努力,事情终于有了解决希望,可因涉及多个部门,要想彻底解决路段积水问题,还需要很长一段时间。

光华路街道的领导称,为方便居民出行,他们经过集体商议,并向上级请示后,决定由街道出资,在西桐桥积水严重的路段旁临时开辟一条长124米、宽4米,高出积水路段地面1米的弧形便道,供行人和小车通行,暂时解决居民出行难题。

路过便道的居民刘先生称,上次暴雨,很多人都只能口水出行,这次有了这条便道后,出行就方便多了。 通讯员 刘峰 快报记者 李绍富

“面霸”教你就业小窍门

我作为一名软件工程专业的应届毕业生,从去年11月初就开始了找工作,人才市场、网络招聘、报纸广告……几乎尝试了所有的招聘渠道,但每次面试都是无疾而终,同学们都笑称我“面霸”。现在终于在成功就职于江苏省电信科学研究所,我就业的心得可以和与大家一起来分享。

对于我们毕业生来说,找工作最大的“瓶颈”是工作经验,解决这个问题一般有两种方式,一是找低于预期的岗位,“骑马找马”,积累经验后再寻求更好的发展,但这样会面临很大的压力。第二是“准就业”,依托于“准就业”的平台和跳板积累工作经验,再进行择业更容易成功。我就是参加了永创教育培训中心的“阳光工程”就业动车计划,“准就业”积累项目经验后实现了高薪就业。

永创教育中心 [www.ycct.com.cn] 提供就业服务。保障每一个学员都能够获得实习经验,享受就业推荐,实现高薪就业。咨询热线:83531336。

互动媒体[www.suyaok.com],为企业推荐合格人才,为应届毕业生提供“准就业”企业实习机会,推出“3”模式:依托于企业资源平台的三大载体:“创业孵化中心”、“模拟公司”、“企业实训中心”分别解决学员的职业程度、业务程度、专业程度,使之达到企业相关责任岗位的考核标准,并依托智彦招聘网[www.yccan.com]提供就业服务。保障每一个学员都能够获得实习经验,享受就业推荐,实现高薪就业。咨询热线:83531336。

公共关系专业(公共与策划)(独立本科段) 培养目标:本专业主要培养具备管理、策划、宣传、具有系统的行政学、公共关系学、传播学、社会学、心理学、市场营销学、广告学、新闻学、英语和日语、掌握各种宣传技巧和对外交往艺术的公共关系专门人才。

公共事业管理(社区管理方向)(专科段) 培养目标:本专业主要培养具有系统的社会工作和社会管理理论知识,具有较为熟练的社会工作技能和社区管理能力,能在民政、劳动保障、社区、计划生育、卫生监督、以及共青团、工会、青少年、妇女、社会救助、慈善事业、社会福利、商务公共管理、物业管理、社区行政管理、社区发展与建设、社会工作服务等机构的企事业单位从事行政、管理、社区服务等工作的高级专门人才。

Advertisement for Nanjing University's self-study exam program. It features the university's logo and text in Chinese and English. The text describes various programs like 'Public Relations', 'Community Management', and 'Psychology', along with their goals, targets, and contact information. It also mentions a 'Sunshine Project' for employment.

南京航空航天大学与澳大利亚顶尖名校共同举办国际项目

澳大利亚顶尖名校直达班(大陆地区首家面向澳洲顶尖大学所有专业的项目) \*合作院校:澳大利亚五星类顶尖名校:阿德雷德大学、墨尔本大学、莫纳什大学、新南威尔士大学、昆士兰大学、西澳大学等全球排名前100位的大学

\*办学模式:17周南航大学+澳大利亚阿德莱德大学17周学习,合格后进入顶尖名校攻读学士学位。 \*教学地点:南京航空航天大学金城学院 \*招生计划:50名 \*招生专业:涵盖工、商、文、理、医学、法律的所有专业(唯一可选所有专业的准备班) \*报考条件:应届高二、高三学生

民航机修国际项目: \*办学模式:学生在南航金城学院就读一年准备课程,雅思达5.5分,在澳洲KBIT机修完成两年的专业课程学习,获取国外大专文凭及工程师机修执照(由中、澳、欧洲民航总局认可),100%高薪就业,澳洲热门高薪职业。

2+2中英国际交流项目(CIMA商业会计证书项目) \*办学模式:学生在南航金城学院学习两年,合格完成课程后获得CIMA证书,赴英国诺桑比亚大学学习两年,授予英国诺桑比亚大学学士学位。

国际项目“中澳专转硕 本转硕”课程: \*合作院校:南澳国立大学、科廷科技大学、西澳埃迪斯科文大学及格里菲斯大学 \*办学模式:0.5年南航金城学院+1.5年澳大利亚硕士课程,合格完成后获得硕士学位 \*招生计划:30名 \*招生对象:应届专科、本科毕业生 \*项目优势:真正豁免学分的硕士预科课程 共获获得硕士学位 澳洲大学代表现场评估 小班授课、中外联合执教 本期硕士专业共开放50个

ACT美国大学入学考试项目,中澳、中英国际项目也在火热报名中,欢迎电话咨询。 8月8日澳方代表来校面试 敬请家长提前电话预约!

咨询电话:(025)81719296/85186063/84891578 咨询地点:南京市御道街29号南京航空航天大学大学生活动中心208室

五星夏令特惠夜市周五晚6点引爆 持续37度的高温天气让市民的家电消费出现了一些新现象。市民购物开始“赶早逛晚”。为此,五星也开始加大早晚促销力度,调整营业时间,满足消费者需求。据了解,为方便消费者避开高温时段购物又能尽享实惠,五星本周五晚18:00点将引爆“夏令商品特惠大型夜市”,届时,空调、冰箱、彩电、数码、小家电等都将有惊喜折扣让利消费者。

街道开辟便民通道 终于不用水上班 三个社区,共三万多人居住,可进出社区的两条路,一条在拓宽改造,暂不能通行,另一条逢雨必淹,积水经常深到连小车都过不去。这就是去年石杨路拓宽改造以来,白下区银龙花园附近居民的通行状况。近日,随着光华路街道的出资10万元修建的便民通道开通,附近居民出行难问题暂时得以解决。

“面霸”教你就业小窍门 我作为一名软件工程专业的应届毕业生,从去年11月初就开始了找工作,人才市场、网络招聘、报纸广告……几乎尝试了所有的招聘渠道,但每次面试都是无疾而终,同学们都笑称我“面霸”。现在终于在成功就职于江苏省电信科学研究所,我就业的心得可以和与大家一起来分享。

南京永创教育培训中心,南京永创服务外包培训学院联合推出企业真实项目日班 真实企业环境 真实工作岗位 真实项目经理 真实项目案例 真实工作实力

10年品质保证,100名专业团队护航,1000家名企订单保障,10000名学子见证

免费体验活动:“阳光工程”就业动车 答疑会 时间:7月25/26日(周六/周日) 主讲人:特邀名企嘉宾和总裁就业经理,席位有限,敬请电话预约

三牌楼校区:南京市中山北路212号永创大厦8楼 戚才热线:85531336 83531337